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Weber,Alexis 847
Droege,Felix

Gütersloh Kinder (2) 30.07.2022
[Husemann,D]
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Weiß setzt in einem Zug Matt.
 17.Db8#
1-0

McKann,Maya Sue
Möller,Benjamin

Gütersloh Kinder (2) 30.07.2022
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie kommt Weiß am Zuge in Vorteil?
 20.b3

 [ 20.Lh7+! Dieser Abzug gewönne
sogleich die Dame. ]

 20...Db2  21.De1  Dxa2  22.Lf3
und im weiteren Verlauf konnte sich
Weiß durchsetzen.
1-0
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McKann,Maya Sue
Möller,Benjamin

Gütersloh Kinder (2) 30.07.2022
[Husemann,D]

��������	

��+�+�+�+�
�+�+�+�+��
��+�+�+����
����+�+�+��
�����+�+�+�
�+�+�+����"
#� 45 Q�+&+$
%+�+�+�+�()
*+,-./0123

Wie kann Weiß am Zuge gewinnen?
 40.Lxg6+ Dieser Abzugsangriff mit
Schach gewinnt die Dame und später
auch die Partie.
1-0
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Droege,Felix
Le,Elias

Gütersloh Kinder (3) 30.07.2022
[Husemann,D]

��������	

��+�6��������7
����+�+�����
��+�+�+�+�
�+�+�+�+��
�����+�89�+�
�+� Q��5�+�"
#�+�6&58:� 4$
%+�+�+'+�(
*+,-./0123

Was ist das Beste für Weiß am Zuge?
 19...Se4+ Die Gabel gewinnt die
Partie.  20.Kd3  Sxc3  21.Kxc3
0-1

Möller,Benjamin
Shakimardanova,Nigina

Gütersloh Kinder (3) 30.07.2022
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie bekommt Weiß am Zuge riesigen
Vorteil?

 20.Dc6+ Dieses Zurückdrängen des
Königs unterbricht die Koordination der
Türme.  Kd8  21.Tad1

 [ 21.Dxa8+  Kd7  22.Dxh8
entscheidet sofort. ]

 21...fxe4  22.Sd2  Tf8  23.Txf8+  Dxf8
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 24.Dxa8+
1-0

McKann,Maya Sue
Droege,Felix

Gütersloh Kinder (4) 30.07.2022
[Husemann,D]
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Wie vergrößert Schwarz am Zuge
seinen Vorteil?

 20...Lxd5 nutzt die Fesselung aus.
0-1
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